



Сотрудник следственного управления принял участие в закрытии областного этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти -2022»



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Крютченко принял участие в торжественном закрытии регионального этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти -2022», организованном председателем «Поисковый отряд «ОКА-РЯЗАНЬ» Николаем Стрелковым и ответственным секретарем региональной Книги Памяти Евгением Баранцевым в ГБУК РО «Рязанская областная универсальная научная библиотека имени Горького».

В мероприятии приняли участие заместитель министра по делам территорий и информационной политике Рязанской области Иван Ушаков, председатель Рязанской городской Думы Татьяна Панфилова, председатель регионального отделения общероссийского



общественного движения «Поисковое движение России» Николай Стрелков, представители молодежных патриотических организаций, учебных заведений, активисты поисковых отрядов и клубов.

На мероприятии обсуждены итоги работы регионального поискового движения в 2022 году, в том числе музейная деятельность, исследовательская работа, поисковые работы, захоронения и военно-исторические реконструкции, а также планы на 2023 год. Отличившимся участникам поискового движения были вручены награды.

После завершения мероприятия Дмитрий Крютченко обсудил с его организаторами вопросы оказания помощи в установлении личности и родственников летчиков, погибших 1 декабря 1941 года в результате крушения на территории Кораблинского района их самолета после воздушного боя. Осенью 2022 года останки летчиков были перезахоронены на кладбище г.Кораблино Рязанской области, в честь погибших героем был установлен памятник.

Сотрудничество следственного управления с региональными общественными организациями по вопросам увековечивания памяти погибших при защите Отечества будет продолжено.

Изображения



26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1752969>